



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
26 сентября 2023 года
№ 77
(10784)
Выходит во вторник,
субботу
Цена 14 руб. 31коп.

- 27 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ
ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ В РОССИИ

Уважаемые воспитатели и работники дошкольных учреждений образования!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! В нашем регионе стабильно растёт число семей с детьми, а значит и количество детей, которые приходят в детские сады. За последние пять лет приняли малышей три десятка новых современных детсадов, а в планах построить в ближайшие пять лет ещё 26.

Сегодня в системе дошкольного образования области трудятся более 14000 человек, причём в связи с интенсивностью ввода детских дошкольных учреждений почти четверть сотрудников - молодые специалисты.

Быть воспитателями - настоящее призвание. Для тысяч совсем юных жителей Тюменской области вы становитесь первыми наставниками. Вы помогаете им стать самостоятельнее, учиться выстраивать отношения со сверстниками и всем окружающим миром, формируете новые знания и нравственные представления о самом важном. Благодарю вас за труд, внимание и любовь к своим воспитанникам, профессиональное мастерство и доброту, за счастливые улыбки детей.

Желаю здоровья и счастья, оптимизма и успехов всем дошкольным работникам, дошкольникам и их родителям!

АЛЕКСАНДР МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования Абатского района!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Будущее нашей страны, сила и слава Абатского района в значительной степени зависят от того, каким будет новое поколение. Важно, что в наш стремительный век профессия дошкольного работника приобрела особую значимость и уважение в обществе!

Дошкольный возраст — особенно важный и ответственный период в жизни ребёнка. Именно в это время закладываются основы его характера и здоровья, формируется личность.

Благодарим вас за ваши чуткие и открытые сердца, преданность делу, педагогическое мастерство и особый подход в воспитании самых маленьких жителей Абатского района! Желаю всем вам здоровья, семейного счастья, терпения и любви, творческих успехов в вашем благородном деле! Пусть каждый день на работе вас встречают искренние и светлые улыбки ваших воспитанников и их родителей!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ,
глава Абатского МР

Уважаемые работники дошкольных образовательных организаций!

27 сентября в России отмечается День воспитателя и всех дошкольных работников.

Поздравляю вас с этим замечательным событием и благодарю за бескорыстный и ответственный труд.

Период дошкольного детства в жизни ребёнка крайне важен. Именно в этот период происходит формирование личности и потребность в здоровом образе жизни ребёнка. В этот важный момент в жизни детей рядом с ними вы – воспитатели и другие неравнодушные люди – работники детских садов.

Пусть и дальше рядом с нашими малышами находятся внимательные, добрые, мудрые и терпеливые воспитатели. Пусть ваш профессионализм приносит всем огромный успех и работа станет призванием всей вашей жизни.

С праздником, уважаемые коллеги!

ВАЛЕНТИНА ШАГАЕВА,
начальник отдела образования

- НА ПОЛЯХ РАЙОНА

Когда труд на земле в радость

Индивидуальный предприниматель Семён Сильнягин более пяти лет выращивает на Абатской земле зерновые культуры. За тот небольшой период, который прошёл с момента первой уборочной, многое изменилось в жизни молодого хлебороба. Пришло понимание, что в современных условиях развития полеводства следует быть гораздо более активным, и, что самое главное, – иметь в своём хозяйстве современную сельскохозяйственную технику.

Поэтому, ежегодно увеличивая посевные площади и работая на новейшей технике, Семён Олегович получает стабильную урожайность и качественное зерно. Зерноуборочный самоходный комбайн КЗС – 10к – 26, а также трактор К – 735 М он приобрёл в 2021 и 2022 годах через Тюменскую агролизинговую компанию – ТАПК.

Сегодня на уборке урожая ИП Сильнягин С.О. с площади 820 га убрал 44,5 % пшеницы и других зерновых культур с урожайностью 15,5 ц/га, намолотив 567 тонн зерна.

Вслед за уборкой сельскохозяйственных культур на его освободившихся площадях идёт обработка зяби. Трактором К-735 М управляет Валерий Десятов, ежегодно помогая на весенне-осенних полевых работах С. Сильнягину.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



На полях Абатского района урано более 60 % зерновых культур

Весна нынешнего года преподнесла земледельцам района много неожиданностей: засушливая погода в мае-июне, неравномерная всхожесть посевов, непрерывные дожди в августе - всё это повлияло на урожайность зерновых и зернобобовых культур.

О ходе уборочных работ беседуем с Валерием Соловейко, начальником управления сельского хозяйства и продовольствия Абатского муниципального района.

- Валерий Викторович, расскажите, как идёт уборка урожая на полях района?

- Согласно оперативным данным, на 25.09.2023 года уборка зерновых и зернобобовых культур проведена на 63,1 %.

В самом начале уборочной пред-

приятия, специализирующиеся на выращивании зернобобовых культур - ХРП «Абатское», ИП Колесников А.В., ООО «Земля», вывели технику на уборку гороха, убрали 100 % и намолотив при этом с запланированных 3248 га 6902 тонны зерна с урожайностью 22,1 ц/га.

Позднее началась уборка овса, ячменя, пшеницы, и на поля вышли около 60 зерноуборочных комбайнов. Однако в связи с неравномерностью всходов (на полях много подгона) разница результатов уборки у предприятий существенная. Лидером на сегодняшний день являются хлеборобы ООО «Земля»: с посевной площади 8558 га они убрали 68,7 % зерновых с урожайностью 21,8 ц/га. Земледельцы сельскохозяйственного кооператива «Болдыревский» с площади 1200 га убрали 84,6 % зерновых, аграрии ХРП «Абатское» - 68,3 %, урожайность у них составила 27,4 ц/га. Около 60 % посевных площадей убраны в хозяйствах: ООО «Ника – Агро», ИП глава КФХ Бажин В.И., ИП глава КФХ Бочанов В. А., ИП глава КФХ Сильнягин С.О., где средняя урожайность составила более 15 ц/га. Другие хозяйства также наращивают темпы уборки урожая, и, несмотря на сложности по приобретению ГСМ, в хозяйствах заложено более 90 % семенного материала, а на полях вспахано 33,5 % зяби под урожай следующего года. Теперь всё зависит только от погоды и, если она не испортится, уборочную завершим в срок.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Ветераны -
о своей работе
2 стр.**

**Праздник
запомнится надолго
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Прошло заседание антинаркотической комиссии

21 сентября в малом зале администрации состоялось очередное заседание антинаркотической комиссии Абатского муниципального района под председательством главы района И. Васильева.

На заседании были подведены итоги реализации районной программы «Комплексные меры профилактики наркомании и противодействия незаконному обороту наркотиков в Абатском муниципальном районе на 2023-2025 годы» и рассмотрен анализ наркоситуации за первое полугодие 2023 года.

Начальник ОП № 1 МО МВД России «Ишимский» отделение с. Абатское С. Яклюшин доложил, что на территории района в сфере незаконного оборота наркотиков зарегистрировано два преступления, на эту же дату прошлого года – четыре. Кроме того, из доклада стало известно, что в районе появилась проблема распространения синтетических наркотических средств через так называемые «закладки», в связи с чем члены комиссии приняли решение о необходимости проведения соответствующей профилактической работы с родителями в общеобразовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования.

В ходе заседания глава Шевыринского сельского поселения С. Быкова и директор МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района» О. Котина рассказали о проводимой работе с алкоголевозисими родителями и родителями, склонными к употреблению ПАВ. Благодаря проделанной работе за шесть месяцев 2023 года лечение от алкогольной зависимости прошли 20 человек.

Члены комиссии заслушали доклад директора АНО «ИИЦ «Сельская новь» Ю. Леонтьевой о формах и направлениях антинаркотической пропаганды в средствах массовой информации и социальных медиа. Так, за 1 полугодие 2023 года по теме антинаркотической пропаганды в газете «Сельская новь» опубликовано 11 статей, 17 материалов озвучено на радиоканале «Абатский вестник», 67 материалов размещено на сайте «Наш Абатский», 108 - в социальных сетях Одноклассники, ВКонтакте.

По итогам совещания был утверждён паспорт наркоситуации Абатского муниципального района Тюменской области за первое полугодие 2023 года и принят ряд решений по всем вопросам повестки.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

● ИЗ ЗАЛА СУДА

Нарушение правил охоты может стать результатом лишения права на осуществление охоты

Абатский районный суд Тюменской области вынес решение по жалобе лица, в отношении которого ведётся производство по делу об административном правонарушении Першина С., на постановление мирового судьи судебного участка № 1 Абатского судебного района Тюменской области по делу об административном правонарушении, предусмотренному ч. 1.2 ст. 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Першина С., которым обжалуемое постановление оставил без изменения.

Из материалов дела следует, что 20.05.2023 года Першин С. находился на участке общедоступных охотничих угодий, расположенных в пойме р. Ишим, с целью осуществления любительской и спортивной охоты по разрешению на добывчу охотничьих ресурсов. В период весенней охоты Першин С. осуществлял охоту на водоплавающую дичь (уток) с применением охотничьего огнестрельного оружия марки МЦ 21-12, не разрешённым способом производства охоты в период весенней охоты, то есть не из укрытия, тем самым нарушил п. 62.28 правил охоты, утверждённых приказом Минприроды России от 24.07.2020 года № 477. При задержании Першина С. государственным инспектором Тюменской области в области охраны окружающей среды Абатского района у него имелось разрешение на право хранения и ношения соответствующего оружия, охотничий билет и разрешение на добывчу птиц, в том числе уток (сезонный в весенний период).

В судебном заседании Першин С. пояснил, что он прибыл в пойму р. Ишим для осуществления охоты на уток из засидки, которую он предполагал обустроить при помощи имеющейся у него надувной ре-

зиновой лодки. Из пояснений Першина С. следовало, что укрытие им оборудовано не было, а ходил он с оружием по берегу реки Ишим, так как искал место, где можно было бы оборудовать укрытие для дальнейшего производства охоты на уток из укрытия. При составлении протокола в отношении него он пояснил, что согласен с нарушением, его согласие подразумевало факт согласия с нарушением в той части, что он расчехлил оружие до прибытия в то место, где он непосредственно планировал осуществлять охоту, то есть стрельбу по уткам.

Проверив материалы дела об административном правонарушении, изучив доводы жалобы, оснований для отмены обжалуемого постановления суд не усмотрел. Виновность Першина С. подтверждена совокупностью доказательств, содержащихся в административном материале. Действия Першина С. квалифицированы по ч. 1.2 ст. 8.37 КоАП РФ в соответствии с установленными обстоятельствами, нормами КоАП РФ и законодательства Российской Федерации в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов.

Нарушений мировым судьёй норм процессуального закона в ходе производства по делу не допущено, нормы материального права применены правильно.

Административное наказание назначено в пределах санкции ч. 1.2 ст. 8.37 КоАП РФ с соблюдением требований ст. 3.1, ст. 4.1 КоАП РФ и является обоснованным.

Обстоятельства, которые в силу п.п. 2 - 4 ст. 30.17 КоАП РФ могли бы повлечь изменение или отмену обжалуемого постановления, Абатским районным судом не установлено.

ДЕНИС ВОРОТНИКОВ,
и. о. председателя
Абатского районного суда
Тюменской области

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Ветераны района провели очереднойplenум

25 августа в центральной библиотеке с. Абатское состоялся пленум Абатской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов, на котором были подведены итоги работы по подготовке и проведению 100-летия Абатского района.

Ежегодно представители совета ветеранов участвуют в смотре-конкурсе школьных музеев, где не только оценивают экспозиции, но и делятся материалами, фотографиями, полученными в ходе поисковых работ.

Хочу отметить, что ветеранская работа требует полной отдачи сил и времени, поэтому многое зависит от коллектива единомышленников. В нашей ветеранской организации сложился творческий и неравнодушный актив, способный не только преодолевать бюрократические трудности, но и сохранять память об ушедшем поколении.

Из опыта работы по реализации проекта «Диалог поколений» сообщила Вера Иванченко, председатель первичной ветеранской организации работников торговли с. Абатское, «серебряный» волонтер.

- Общественная деятельность волонтёров многогранна и имеет большое значение в оказании помощи пожилым одиноким и одиноко проживающим гражданам, а также многодетным семьям.

Пожилые граждане, с которыми я осуществляю патронаж, - это, в основном, больные люди. Посещая таких людей на дому, я в первую очередь заботуюсь об их здоровье:зываю к ним медицинских работников, записываю на приём к врачу, хожу в аптеку за лекарствами, посещаю больного в стационаре, а также доставляю продукты, оплачиваю коммунальные и другие услуги. Совместно с социальным работником КЦСОН «Милосердие» стараемся улучшить бытовые условия пожилых людей, каждому оказываем психологическую поддержку и помощь. К сожалению, пожилые люди уходят из жизни. Сегодня из шести человек, которых я навещаю, остались четверо, двоих уже с нами нет и это печально.

Что касается работы с многодетными, неблагополучными семьями, то она направлена на общение с родителями, оказание им помощи в воспитании несовершеннолетних и обеспечении полезной занятости детей.

Семьи, с которыми я работаю, разные: в одной - это мама и четверо детей (возраст детей от 4 до 14 лет); в другой опекунской семье - бабушка и трое несовершеннолетних внуков (от 4 до 7 лет), третья семья - мама и её 12 летняя дочь. И, как показывает практика, каждой семье требуется помощь. Районный совет ветеранов помогает некоторым семьям

решить, например, хозяйственные вопросы, а мы - волонтёры способствуем устройству детей на летние оздоровительные площадки, посещению кружков в каникулярное время, следим, чтобы дети имели всё необходимое к школе.

Далее с информацией о мошенничестве на частных лиц выступил Дмитрий Федотов, начальник участковых Абатского района.

Он проинформировал ветеранов о том, что более чем в 90 % случаев злоумышленники используют приёмы социальных сетей, которые позволяют выманить доступ к личным данным, или заставить человека добровольно совершить какое-то действие, например, снять деньги со счёта. Обращаясь к присутствующим, Д. Федотов предупредил, чтобы пожилые люди не отвечали по телефону на незнакомый номер и сразу прекращали разговор во избежание неприятностей.

По вопросу новых правил медпомощи по полису ОМС (обязательное медицинское страхование) выступил Ирина Шмелёва, представитель медицины.

На вопросы: что остаётся бесплатным в медицине для тех, у кого есть полис ОМС; когда бесплатные услуги становятся платными; как сделать платные услуги бесплатными, И. Шмелёва дала конкретные ответы, отметив, что по сути, почти вся бесплатная медицина остаётся прежней.

- С вас не возьмут денег, если вы сами того не захотите, - заверила она. - Ну а если на вашем пути попадётся ушлый специалист, встретьте его знанием своих прав!

В заключительной части совещания Вера Шарнина, член историко-краеведческого клуба «Наша память», дала информацию по формированию электронных книг памяти сельских поселений Абатского муниципального района и просила ветеранов помочь в сборе сведений о воинах – земляках, участниках Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.

В завершение работы пленум принял решения: продолжить работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения; обеспечить детей из многодетных семей (21 ребёнок) школьными принадлежностями (канцтовары); в преддверии Дня пожилого человека подготовить и передать пожилым, одиноким людям района (105 человек) небольшие подарки – продуктовые наборы.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
На снимке: ВЕРА ИВАНЧЕНКО
с подарком школьнику.
Фото автора



● ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

«Абатская осень - 2023»

Вот и закончилось звонко-зелёное лето, и наступила урожайно-разноцветная осень - время подвести итоги и проанализировать сбывшееся. А после этого - смыть проливным дождём все неудачи и вдохнуть свежий воздух будущего, в котором небо будет чистым и безоблачным, прозрачным и невесомым, каким бывает только осенью. Жители Абатского муниципального района встретили самое яркое время года

10 сентября на празднике «Абатская осень - 2023». Дождливая погода не стала препятствием для проведения обширной праздничной программы. Яркими пятнами зонтов и расписными палатками расцвёл стадион в селе Абатское, огромным радужным цветком раскрылся купол главной сцены. Ритмы популярных мелодий зазывали гостей принять участие в празднике.

С приветственным словом к землякам обратилась Наталья Полякова, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального рай-

иона Смурову, Александру Суворову, Дмитрию Шеслеру, Светлане Марго, Дарье Синюгиной. Благодарственные письма отела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района получили и творческие коллективы: детская театральная студия «Пилигрим» (руководитель Ольга Усольцева) и вокальный коллектив «Фантазия» (руководитель Денис Новиков).

В рамках празднования юбилея района состоялся турнир по практической стрельбе с пневматическим оборудованием среди специализированной группы добровольной подготовки к военной службе. Наталья Полякова вручила медаль за III место в турнире Анне Богдановой. Медалью за II место награждён Тимофей Ядыкин. Медаль за I место получил победитель турнира Александр Шалягин.

Одно из главных событий праздника «Абатская осень - 2023» - викторина «Знай свой край!». Знатоки истории и краеведения нашего рай-

она находятся на месте его проведения. Замечательными подарками стали бытовая техника и спортивный инвентарь.

На «Фестивале оладий» гости праздника угощались пышными, горячими оладьями с вареньем и сметаной, с ягодами и сгущёнкой - выбирали самые вкусные. В кулинарном искусстве состязались пять команд: «Поварята» - команда детского сада «Сибирячок», корпус № 1; «Папа может» - команда совета народных отцов; «Стимул», «Адреналин» и «Мастерицы» - команды Абатского районного совета ветеранов. По итогам народного голосования лучшими кулинарами признана и награждена дипломом победителя команда «Поварята». Диплом победителя получила Лидия Пинекенштейн за вкусные оладьи с начинкой. Все остальные команды получили памятные подарки и дипломы участников.

В спортивной эстафете «Будь первым» соревновались тринадцать команд обучающихся вторых, третьих и четвёртых классов Абатской СОШ № 1 и Абатской СОШ № 2. Перед началом состязаний каждая команда ярко представила своё название (при поддержке родителей): с речёвками и песнями, с лозунгами и стихами, с танцевальными и даже акробатическими элементами. Соревнования проходили в четыре этапа. Первый этап - «Собери рюкзак». Здесь нужно было выбрать шесть предметов из двенадцати, имеющих отноше-



ние к походу. Второй этап - «Мышеловка», тут ребята ловко проползали под камуфляжной сеткой. В третьем этапе - «Метание снаряда» было необходимо попасть мячом в кольцо. Четвёртый - «Морской бой», самый занимательный и сложный этап. Из шестнадцати клеток шесть - заминированы, десять - чистые. Каждой командой руководил командир, называя номера клеток, по которым следует двигаться. Компетентное жюри отметило слаженную работу всех команд и определило победителей эстафеты. Ими стали: 2 «А» класс Абатской СОШ № 1, 3 «Б»

класс Абатской СОШ № 2, 4 «Б» класс Абатской СОШ № 2. Эти команды получили дипломы победителей. Все остальные ребята - дипломы участников. Каждый участник спортивной эстафеты получил сладкий приз, заряд бодрости и хорошего настроения. Такие же соревнования в этот день состоялись во всех среднеобразовательных школах района.

В течение всего праздника «Абатская осень - 2023» организаторы и ведущие развлекали гостей занимательными соревнованиями и шуточными состязаниями: «Будь здоров», «Зарядка», «Кенгуру», «Фэн-шуй по-русски», «Изоццрённый приседальщик»; конкурсами телефонов, популярных песен и частушек; вопросами и викторинами. Участники забав щедро награждались сувенирами и утешительными призами.

Завершающая праздник концертная программа объединила зрителей у главной сцены. Лирические песни в исполнении вокальной группы Абатского РДК и творческого коллектива «Ровесники», сольные музыкальные номера Алексея Усольцева, Елены Сыревой и Галины Тверяковой, выступление дуэта Марии и Владимира Ломакиных с авторской песней сопровождались дружными аплодисментами благодарных слушателей. А это значит - праздник удался и подарил людям незабываемые впечатления и хорошее настроение. Гости покидали место праздника с благодарностью к организаторам за замечательно проведённый день и надеждой на новые встречи на гостеприимной Абатской земле.

ИРИНА ХАРИТОНОВА

Фото автора



она. Наталья Николаевна вручила благодарственные письма за участие в проведении массового мероприятия, посвящённого 100-летию со дня образования Абатского района, Руслану Глебову, Александру Домнину, Игорю Домнину, Алексею Жукову, Дмитрию Лубягину, Дмитрию Першину, Владимиру Рутту, Александру Саржанову, Кириллу Чемагину, Роману Шнайдеру, Джульетте Абовян, Екатерине Зыковой, Марине Карповой, Юлии Норкиной, Валерии Поповой, Ксении Хитриной, Елизавете Чураковой, Виктории Шеслер, Поплине Романовой, Екатерине Ядыкиной, Роману Архипову, Артёму Вяткину, Михаилу Гостиухину, Владиславу Макарову, Кириллу Симахину, она проверили свои знания и получили подарки. Викторина проводилась в два этапа. На первом этапе викторины участник мог взять одну карточку с вопросом методом случайного выбора, зачитать вопрос и назвать ответ. Получали карточки и участники выборов на избирательных участках, а затем отвечали на вопросы викторины. При неправильном ответе на вопрос карточка оставалась у организаторов викторины. В случае правильного ответа участник проходил во второй этап, прописав фамилию, имя и номер телефона на обратной стороне билета и поместив его в барабан. Для розыгрыша призов во втором этапе каждому участнику было необходимо



- Мы пришли сюда с детьми, чтобы сделать прививку против гриппа, пока ещё не начался эпидемический подъём заболеваемости, - говорит одна из женщин. - Доктора объяснили нам, что грипп ослабляет способность организма к вирусным инфекциям, поэтому именно сейчас, в сентябре, мы хотим защитить себя и своих детей от возможных осложнений.

- Меня давно беспокоит сахарный диабет, и лишний раз провериться у специалиста, да ещё в такой доброжелательной атмосфере - одно удовольствие, - говорит пожилой мужчина, с благодарностью отзываясь о внимательных работниках Абатской районной больницы. Действительно, хорошо, когда желающих проверить своё здоровье становится всё больше и больше, когда на вакцинацию идут родители и дети, работники культуры и социального обслуживания, медицины и торговли. Всего в этот день обследовались более 170 человек, а тех, кто ещё не вакцинировался, ждут в прививочном каби-

нете районной больницы и в сельских ФАПах.

Нельзя было в этот день пройти мимо расписных палаток, в которых проходили мастер-классы по изготовлению сувенирной продукции. В одной из них внимание прохожих привлекали коробочки с яркими бу-

сами и цветными лентами для изготовления браслетов. Украшение из прозрачных и цветных бус, аксессуаров в виде пчёлок и бабочек каждому хотелось сделать своими руками, и у многих это получалось. Под-

Продолжение на 4 стр.



10 сентября, в день выборов губернатора Тюменской области, на стадионе села Абатское развернулось большое зрелищное мероприятие, наполненное не только развлекательными, но и полезными для каждого человека моментами. Всех, пришедших на стадион, приглашали

посетить «Палатку здоровья», где медицинские работники проверяли важнейшие показатели здоровья человеческого организма: уровень холестерина и сахара в крови, зрение, артериальное давление, а также проводили вакцинацию против гриппа и пневмококковой инфекции.



• ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

«Абатская осень - 2023»



Окончание. Начало на 3 стр.
ходившие к столам бабушки приобретали браслеты для своих внуков, хотя было видно, что им самим хочется покрасоваться в браслетиках, ведь это так красиво!

Рядом развернулась мастерская по раскрашиванию гипсовых фигурок животных. Это были крошечные медвежата, кошечки, зайчики и монстрики. Для раскрашивания юные и более опытные «художники» вы-

бирали разные фигурки, но больше всего им хотелось раскрасить монстрика, являющегося символом района. В своих работах они создавали яркие образы животных, проявляя творчество и фантазию, а затем с удовольствием забирали свои творения с собой.

Не менее интересным занятием для детей и взрослых стало изготовление оригинальных брошей и магнитиков. Здесь требовалось раскра-

сить и покрыть быстро сохнущим лаком выпиленные из фанеры силуэты птиц, цветов и животных, чтобы брошь прикреплялась к одежде, а магнитик - к холодильнику, надо было взять помошь мастера. Но несмотря на трудности, нашлись такие умельцы, которые до конца довели дело и довольные ушли с подарками.

Однако, какой же праздник без угощения? Оладьи - это хорошо, а картошка - ещё лучше!

Ранним утром, когда жители села спешили на избирательные участки, на стадионе начала работу полевая кухня. За приготовление традиционного блюда абатчан - гречневой каши с тушёнкой взялся коллектив кафе «Мельница» (ИП Колмакова О.М.). К 12 часам у кашеваров было всё готово к принятию гостей: расставлены столы и стулья, нарезан хлеб, заварен чай, из котла доносился неповторимый запах гречневой каши. Те, кто первыми попали на раздачу, сразу оценили вкус каши с тушёнкой. Не помешали приятному пиршеству ни дождь, ни холод, так как угощенье, приготовленное с душой, согревало и наполняло теплом сердца односельчан.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

Открылась парикмахерская «Пурпур» по ул. Чкаловая, 1, вход с ул. 1 Мая (здание магазина «Юбилейный»), т.: 8-932-486-32-96 (Катя).

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ.
T: 8-908-000-32-38,
8-932-312-28-28.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Поздравляем
Надежду Фёдоровну Архипову с 70-летием!
Желаем доброго здоровья,
Любви родных, тепла друзей,
Сегодня в праздничном
застолье
Отметить славный юбилей!
Коллектив д/с «Зёрнышко»



ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ, ВЫЕЗД И ЗАМЕР БЕСПЛАТНО,
т.: 8-982-784-10-38.

ПОКУПАЮТ

металлолом, технику на металлолом, т.: 8-912-994-37-44.

бычков и баарнов, т.: 8-902-623-80-23.

ПРОДАЮТ

часть жилого двухэтажного благ. дома 82 кв. м, 4 комнаты, 2 гаража, 2 участка, теплица, баня, дворы, все насаждения, т.: 8-950-494-59-83.

дом брусовой на вывоз, т.: 25-4-37.

1-комн. квартиру 36,6 кв. м, гараж, участок, т.: 8-950-485-16-37.

дом на НПС, т.: 8-982-916-92-89.

квартиру в 2-кварт. доме в с. Быстроуха, все надворные постройки, присадебный участок, т.: 8-952-685-71-63.

земельный участок 14 соток в д. Кареглазовой, т.: 8-952-684-89-69.

мотоблок, т.: 8-908-876-98-55.

счётчики газа NPM G4 левые, правые. Обр.: ул. Кирова, 16/4, т.: 41-3-70.

кровать (1,40x2,00) б/у, т.: 8-908-878-15-90.

овёс по 10 рублей, т.: 8-902-815-82-32, 8-902-815-86-71.

овёс, ячмень, пшеницу, т.: 8-908-866-20-23, 8-902-620-38-55.

поросят, мясо свиное, т.: 8-919-933-35-43, 8-912-394-32-44.

Коллектив ДРСУ-5 выражает соболезнование Николаю Петровичу Киприну в связи с кончиной отца.

Смерть родного человека – это большое горе и тяжёлое испытание, но светлые воспоминания о человеке, который честно и достойно прожил свою жизнь, оставив после себя плоды своих добрых дел, всегда будут сильнее смерти.

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| День недели | 26 сентября (вт) | 27 сентября (ср) | 28 сентября (чт) | 29 сентября (пт) |
|---------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|
| Температура воздуха | + 9... + 19... | + 5... + 14 ... | + 7 ... + 14... | + 5... + 15 ... |
| Осадки | Малооблачно, без осадков | Малооблачно, без осадков | Облачно, небольшой дождь | Малооблачно, без осадков |
| Ветер | ЮЗ-СЗ 0-3 м/с | СЗ 0-2 м/с | ЮЗ 0-2 м/с | ЮЗ 0-2 м/с |
| Давление | 757 мм рт. ст. | 759 мм рт. ст. | 756 мм рт. ст. | 756 мм рт. ст. |

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Изатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2125. Заказ № 71.
Подлинный индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Фе-
деральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых ком-
муникаций по Тюменской области, Ханты-
Мансийскому автономному округу - Югре и
Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать
по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана:
25 сентября в 13 часов.